

07 ДЕК 1995

29

М-БИО

Проводимые сегодня реформы не несут нам ни свободы ни благосостояния. Наша жизнь, несмотря на все обещания стабилизации, становится всё хуже и хуже. Общей тенденцией стало укрепление авторитарной власти - как нынешние, так и бывшие "коммунисты", срочно перекрасившиеся в "демократов", проявляют в этом трогательное единодушие. В то же время многие люди по-прежнему надеются на "доброго царя", который каким-то чудесным образом установит свободу и справедливость, а за их спинами идет непрекрытый грабёж и насилие.

Сегодня сложилось огромное количество политических сил и каждая предлагает свой рецепт построения "светлого будущего". Но всех их от РКП до ДПР объединяет одно - они ведут борьбу за власть, за свою политическую карьеру, за влияние. Простые люди о счастье и свободе которых они так много говорят, на самом деле для них важны только во время выборов, когда необходимо захватить побольше мест в Советах. Тогда начинается агитация: "коммунисты делали плохо, демократы сделают лучше" или наоборот. Парламентам, Советам и их руководителям приписывается право быть единственными источниками движения и развития в обществе. А простым людям остаётся стоять в очередях и вникать в высокие политические дебаты о второй поправке к третьей части восьмой статьи десятого положения пятого проекта шестой комиссии...

Мы считаем, что только активные действия самих людей, их самоорганизация и самоуправление, "прямые действия" могут защитить граждан от нищеты и произвола. В качестве форм самоорганизации мы можем предложить такие структуры, как независимые профсоюзы, рабочие комитеты, комитеты самоуправления, потребительские кооперативы, экологические объединения и т.п.

В этих условиях задачи левого движения состоят в том, чтобы помочь людям бороться за их свободу и благосостояние, объяснять им, что только они сами смогут защитить себя - с помощью самоорганизации, "прямых действий" и "малых дел". Левые должны стать агитаторами и катализаторами этого движения, приложив все свои силы к работе среди людей и для людей.

Мы предлагаем всем левым, поддерживающим идеи самоорганизации, "прямых действий" и "малых дел", найти возможности для плодотворного взаимодействия.

ТОВАРИЩЕСТВО СОЦИАЛИСТОВ-НАРОДНИКОВ
ИНИЦИАТИВА РЕВОЛЮЦИОННЫХ АНАРХИСТОВ

Иван
06.11.91.

4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.

Библиотека Международного Мемориала